

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do komunikatu rządu francuskiego dotyczącego dyrektywy 94/22/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie warunków udzielania i korzystania z zezwoleń na poszukiwanie, badanie i produkcję węglowodorów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 252 z dnia 2 sierpnia 2014 r.)

(2014/C 277/07)

Strona 5, w tabeli, pkt 6, kolumna „RGF93, południk biegnący przez Greenwich”, „Szerokość geograficzna”:

zamiast: „48° 46' 48”

powinno być: „49° 03' 00”.

---